Rozwiazania kilku zadan z Metod Komputerowych
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Roézniczkujac stronami po de mamy:

1. Modut styczny:
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3. Przepis wzmocnienia:

o(k) =0, + (02 —o0,°)exp(—pk) + Hk

Wzmocnienie ma charakter liniowy dla § = 0, a saturacyjny dla H = 0.
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4. Powierzchnia plastycznoéci Burzynskiego-Druckera-Pragera: f(o, k) = ¢+ap—[Fcy(k) =
0,g=+/3J3,p= %If . Przekroj tej powierzchni ptaszczyzng oktaedryczng przechodzaca
przez poczatek ukladu wspoélrzednych (o1, 02, 03) jest kolem o promieniu Scy,.
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5. Definicje dla tarczy:
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Npy = Nyg = o Opydz = ogyh, (Mgy = My, = /h/2 Opy2dz)
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6. Dla tarczy dwukierunkowo $ciskanej stalym obciazeniem rozlozonym na brzegu o in-
tensywnosci ¢ (uktad wspotrzednych zatozono w $rodku tarczy):
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7. Warunki brzegowe:

w=0,w,,=0

my =0,q,=0 (NB @y =qy+ dgrrw)

8. Funkcja ugiecia plyty prostokatnej o wymiarach 2a x 2b wyraza sie wzorem:

w(z,y) =(1-)(1-n%), E=a/a, n=y/b, &ne[-1,1]
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